

# ВПЕРЕДИ ДОРОГИ ДАЛЬНИЕ

Закончился театральный сезон в Вологде. Он принес немало удовлетворения нашим

зрителям, выявил новые творческие возможности артистов, вошел в историю областного театра как время поисков и раздумий, кропотливой работы над образами, как время заметного роста исполнительского мастерства.

Сезон закончился — выступления продолжаются. Сцена, с которой показывает теперь свое искусство коллектив театра, — вся область. Четыре творческих группы, четыре дальних и сложных маршрута. И где бы ни приходилось ставить спектакль — в лесном ли поселке, в сельском ли клубе, в районном ли Доме культуры, — артисты отдадут себя работе полностью, стараются создать зрелище напряженное, волнующее, такое, чтобы запомнилось каждому надолго.

Со спектаклем «Бумеранг»

познакомятся колхозники, рабочие совхозов, лесозаготовители, интеллигенция Вытегорского куста. В Кирилловском, Белозерском, Вашкинском, Шекнинском, Кадуйском и Бабаевском районах выступает творческая группа артистов театра со спектаклем «Старая дева». Трудящиеся Сямжи, Харовска, Вожеги, Кириллова, колхозов и промышленных предприятий этих районов познакомятся с комедией «Весенние страдания». «Нору» уже посмотрели жители Тотьмы, а скоро встреча с героями Г. Ибсена ждет любителей театра Тарноги, Нюксеницы, Великого Устюга.

Только закончатся поездки

по городам и селам Вологодчины, коллектив театра в полном составе отправится на гастроли в Калугу и Орел.

Гастроли в Калуге открываются первого июня спектаклем «Шестое июля», который посвящен 50-летию Советской власти. В обоих городах наши артисты покажут лучшие свои работы: «Чрезвычайный посол», «Тяжкое обвинение», «Старая дева», «Бой с тенью», «Прощание в июне», «Обрыв», «Зыковы», «Два брата», «Госпожа министерша». Одновременно коллектив театра будет готовиться к новому сезону. На гастролях пойдут репетиции спектакля по новой пьесе Виктора Розова «Традиционный сбор», который вологжане увидят осенью.

В. КОЗЛОВ.